

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:267826-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Grajewo: Roboty budowlane
2022/S 098-267826**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 067-176080)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miasto Grajewo

Adres pocztowy: ul.Strażacka 6A

Miejscowość: Grajewo

Kod NUTS: PL842 Łomżyński

Kod pocztowy: 19-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Katarzyna Wojsław, Dariusz Doliwa

E-mail: sekretariat@um.grajewo.pl

Tel.: +48 862730829

Faks: +48 862730803

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.grajewo.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://um-grajewo.logintrade.net>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa i przebudowa dróg gminnych w Mieście Grajewo

Numer referencyjny: RI.7013.4.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadania inwestycyjnego: „Budowa i przebudowa dróg gminnych w Mieście Grajewo” w ramach Programu Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych, obejmującego, ulice: Polna, Piaskowa, Spokojna, rtm.Konopki, Perlitza, Ułańska, Legionistów, Grzybowa, Jaśminowa, Miła, Konwaliowa, Grabowskiego, płt.Sztramko, Partyzantów, Tabortowskiego, Baśniowa, Jana Pawła II, Siedzikówny, Kościelna, Św.Józefa, Św.Piotra, Św.Marka, Św.Kolbe, Św.Floriana, os.Południe

(łącznik pomiędzy ul.Szpitalną a ul.Koszarową), parking przy ul.Strażackiej oraz brakujące chodniki na os.Huta, os.Szkolne i os.Parkowe.

Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia określa dokumentacja projektowa oraz specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót stanowiąca załącznik nr 9 SWZ. 3. Dodatkowe informacje dotyczące zakresu robót objętych zamówieniem zawarte są w „Opisie Przedmiotu Zamówienia” stanowiącego załącznik nr 8 SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/05/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 067-176080](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 19/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 16/08/2022

Powinno być:

Data: 21/08/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 19/05/2022

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 24/05/2022

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: